
 Comunicato n. 21 

COMUNICATO UFFICIALE N. 21
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 9-10/04/2005
 
A)        A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI
BOVE ANTONIO (3M MORENA SAPRI SA) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).
SCHIFILLITI ALBERTO (3M MORENA SAPRI SA) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).
RICCIARDELLO ANTONIO (FONDIARIA BROLO) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).
SCLAFANI ANTONIO (VOLLEY CLUB SCIACCA) squalifica per una giornata per somma di penalità (8 penalità).
 
SOSPESI
GARIMBERTI MAURIZIO (HYPO ALPE ADRIA BANK) sospensione da ogni attività federale per 15 gg. per aver rivolto una frase 
irrispettosa all’indirizzo del 1° arbitro nonché per aver a fine gara assunto un comportamento platealmente protestatorio nei 
confronti del 2° arbitro, recidiva.
 
DIFFIDATI
MANIERO FILIPPO (EDILMAR POOL BRENTA)
SPOSIMO DOMENICO (TRIDENTUM VILLAZZANO) per aver a fine gara assunto un comportamento provocatorio nei confronti 
di un avversario e protestatorio nei confronti dell’operato arbitrale.
 
AMMONITI
FACCHINI PAOLO (POL 2 CASTELLI VEMAN MN)
MAZZATINI ALBERTO (CBL COSTA VOLPINO)
CALO’ ANDREA (PALL. GALATINA)
CAUMO LUCA (UNIVERSAL CARPI)
MULTISANTI DAVIDE (PALL. SANSEPOLCRO)
 
B)        A CARICO SODALIZI
 
VOLLEY BALL UDINE – Multa di € 100,00 per asciugatura irregolare, recidiva.
ROSSO MANIERO NAPOLI – Richiamo per assenza servizio asciugatura.
GULF FEMM. S.MARINO – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura irregolare, recidiva.
PIEMME TELECOM SEGRATE – Richiamo per asciugatura irregolare.
ERBAVOLGIO ELMEG ASTI – Multa di € 100,00 per assenza del servizio di asciugatura, plurirecidiva.
 
 
 
 
MEGATON TERLIZZI BA – Multa di € 130,00 per aver un tifoso della squadra al seguito colpito l’addetto all’arbitro con uno sputo.
POL 2 CASTELLI VEMAN MN – Multa di € 32,00 per aver il pubblico al seguito offeso il 1° arbitro durante la gara.
EDILMAR POOL BRENTA VE – Richiamo per asciugatura irregolare, nonché multa di € 42,00 per aver i propri sostenitori rivolto 
offese al 1° arbitro, recidiva.
HYPO ALPE ADRIA BANK – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori rivolto offese al 1° arbitro durante la gara, recidiva; 
nonché ulteriore multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione.
UNIVERSAL CARPI – Multa di € 32,00 perché una spettatrice sugli spalti ha inveito verbalmente nei confronti del 2° arbitro.
PALL. FABRIANO – Multa di € 50,00 per rete non regolamentare priva di banda inferiore, recidiva.
 
 
            Affisso in Roma il 14 Aprile 2005
 
 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE
                                                                                    F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI
                                                                                    F.to La Segretaria 



Lorella Di Giacomo 

 


